



Protokoll styrelsemöte S18 2019-09-09

Närvaro:	Emmy Edfors	Ordförande
	Emil Wihlander	Skattmästare
	Adina Borg	Informationsansvarig
	Hannes Lantz	Cafémästare
	Joel Jonsson	Näringslivsansvarig
	Julia Nolinder	Källarmästare
	Johannes Törnblom	Aktivitetsansvarig
	Jesper Graham	Sexmästare
	Fred Nordell	Överphös
	Axel Syrén	Revisor
	Ante Svärd Nilsson	Kårkontakt TLTH
	Carl Boklund	Kårkontakt TLTH
	Albin Sverresson	
	Rasmus Andersson	

- §1 OFMÖ Ordförande Emmy Edfors förklarade mötet öppnat klockan 12:16.
- §2 Tid och sätt Tid och sätt godkändes.
- §3 Adjungeringar Mötet **beslöt** att adjungera följande:
- Rasmus Andersson
 - Albin Sverresson
- §4 Föredragningslista Föredragningslistan godkändes utan tillägg.
- §5 Val av justerare Mötet **beslöt** att välja Adina Borg till medjusterare.
- §6 Föregående mötesprotokoll Inga föregående mötesprotokoll att godkänna.
- §7 Information från kåren Kåren letar fortfrarande efter utbildningsansvarig för externa frågor.
Arbetet med Nyårsbalen börjar dra igång.
23 september är det fullmäktigemöte.
- §8 Information PLCD Inget att rapportera.
- §9 Information från kollegierna Ordförandekollegiet har varit på ledarskapsutbildning samt diskollegierna



- skuterat internationalisering och hur vi borde bli bättre på att tydliggöra information om det.
- §10 Ekonomisk status Även fast det för tillfället är många inkomna fakturor är vår likviditet god.
- §11 Utskottsrapporter Alla i styrelsen utom Noah, Joel och Oskar har gjort sina utskottsrapporter.
- §12 Bokslut Inget att rapportera.
- §13 Omvärldsbevakning En jodeltråd med problematisk information angående nollningen på LTH har startats, dock är svaren positiva.
- §14 Nollningsuppdatering
Nollningsutskottet: Hög närvaro på evenemang (90 personer på studiekvällen och 130 personer på Lunchföreläsningen med Ericsson). Folk verkar överlag haft kul! Några mindre incidenter har inträffat men inget större. Trivselsrådet på E och D har tillsammans gjort ett formulär för nollor som slutat komma på nollningen för att få insikt i varför.

Sexmästeriet: Lite problem på Cirque du Sex då den tänkta dekorationen inte fungerade. Å&&P hade mycket teknisk hjälp med ljudet vilket var väldigt positivt. Överlag har alkoholvån varit något för hög.
- §15 Beslutsuppföljning Inget beslut att följa upp.
- §16 Entlediganden av funktionärer Mötet **beslöt** att entlediga Michaela Ljungstrand som Vice Cafémästare.
- §17 Val av funktionärer Ingen att välja in.
- §18 Meddelanden Lunchföreläsning med TetraPak på onsdag.
- §19 Övrigt Inget övrigt.
- §20 OFMA Ordförande förklarar mötet avslutat klockan 12:45.



Mötessekreterare

Mötesordförande

Justeras

Emil Wihlander
Skattmästare

Emmy Edfors
Ordförande

Adina Borg
Informationsansvarig